

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 09.12. 2020

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar, dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2021-2022;
3. Proiect de hotărâre privind virarea de credite de la un capitol la altul al clasificatiei bugetare;
4. Proiect de hotărâre privind plata contravalorii lipsei de folosință a cheltuielilor de judecată conform Sentinței civile nr 108/05.02.2020 pronunțată de Judecătoria Topoloveni în dosarul 2750/828/2019;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului;
6. Diverse

Dl președinte de ședință Postelnicu Emil Viorel dă citire ordinii de zi. Înainte de a supune la vot ordinea de zi dl primar în calitate de inițiator al proiectelor de pe ordinea de zi anunță scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de la punctul nr 4. Se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru. Se dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi modificată și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2021-2022 și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3951/02.12.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **3/ 2020**, proiect prin care se propune aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2021-2022. Dna secretară aduce la cunoștință faptul că prin adresa nr. 13997 din 02.12.2020 din partea Inspectoratului Școlar Argeș ni se solicită să transmitem proiectul de hotărâre pentru structura școlară pe anii 2021-2022 în vederea emiterii avizului conform, urmând ca în altă ședință să emitem hotărârea consiliului local. Dna secretară arată că nu sunt modificări față de anul trecut.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 3 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți urmând ca după emiterea avizului să se adopte și hotărârea.

3. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind virarea de credite de la un capitol la altul al clasificatiei bugetare și dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta referatul nr. 3950/02.12.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **4/ 2020**, proiect prin care se propune virarea de credite de la un capitol la altul al clasificatiei bugetare.

Dna contabilă propune virarea de credite de la un capitol la altul al clasificatiei bugetare de la subcapitolul 68.50.50 alte cheltuieli în domeniul asistenței sociale 10 mii lei la capitolul 84 Transporturi la aliniatul 20.02.00.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 4 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 4/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3972/02.11.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **5/ 2020**, proiect prin care se propune alegerea viceprimarului.

Dl primar propune ca viceprimar pe dl Nedelcu Marian. Dna secretară întreabă dacă mai sunt propuneri iar dna Bundă Ionela propune ca viceprimar pe dl Brînzescu Constantin și ca votul să fie secret, dl Postelnicu Emil Viorel se propune pe el. Dna secretară întreabă care modalitate de alegere pe buletinul de vot se dorește iar dna consilier Bundă Ionela propune ca să se taie cu o linie orizontală consilierul care nu este dorit, rămânând votat cel netăiat. Dna secretară supune la vot propunerile și se votează cu 9 voturi pentru. Se scrie de către dna secretar general numele candidaților pe buletinele de vot și fiecare votează secret. În urma voturilor a rezultat un nr de 5 voturi pentru dl Nedelcu Marian, 3 voturi pentru dl Brînzescu Constantin, 1 vot pentru dl Postelnicu Emil Viorel. Dna secretar general anunță că a fost adoptată hotărârea cu 5 voturi pentru și 4 împotriva.

5. Diverse.

Dna seretar general prezintă adresele nr. 2905 și 2906 din 23.11.2020 din partea Camerei de Conturi Argeș prin care ni se comunică Decizia nr 46/19.11.2020 emisă de directorul adjunct al Camerei de Conturi Argeș, pentru aducerea la cunoștință consiliului local și înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în raportul de audit nr. 3486/28.10.2020. Dna secretară prezintă raportul de audit și Decizia nr. 46/19.11.2020 pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate, urmând ca după ședință să se comunice Camerei de Conturi Argeș faptul că au fost prezentate în ședința consiliul local.

Dna secretară aduce la cunoștință faptul că impozitele și taxele locale așa cum scrie în raportul de audit nu au fost îndexate cu indicele de indexare anual deoarece nu au dorit consilierii locali acest lucru, fapt care a dus la o diferență la impozitele și taxele locale, diferență în sumă de 3.619 lei ce trebuie încasată de la cetățeni ca urmare a faptului că nu s-au indexat corespunzător.

Dna secretar general aduce la cunoștință faptul că la emiterea autorizațiilor de construcție și a avizelor de branșare către Electrica este necesar și avizul de la Serviciul public de apă, drept pentru care este necesar să se instituie pentru ședința următoare taxa pentru acest aviz. Domnul Postelnicu Emil Viorel întreabă care va fi această taxă iar dl primar spune că s-a gândit la 100 lei. Se întreabă de către dna secretară dacă sunt de acord domnii consilieri cu această propunere și se votează cu 9 voturi pentru ca să se întocmească proiectul de hotărâre pentru ședința viitoare. Totodată domnul Postelnicu Emil Viorel propune ca să se inventarieze toate clădirile de pe raza comunei în vederea impozitării și intrării lor în legalitate. Dl primar arată că face pietruirea pe raza comunei. Dl Brînzescu Constantin întreabă dacă se pot scuti cetățenii de la taxa de gunoi cei cu venituri sub 1000 lei. Dl primar răspunde că nu se poate deoarece taxa de gunoi este pe persoană și în funcție de numărul de persoane comunicat de statistică și nu de veniturile populației.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Postelnicu Emil Viorel

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu